Hasue npeaometa: MATEMATUKA

Ha3uns Teme: BENOK BPOJEBA 1O 100

faryv: I

Hasus jeanHuue: 31. TONMUKO NYTA BE®RU, MAKBU BPOJ

HactaBHa cpeactea: Cnuke, rpadpodonuja unu npeseHTtauumja, pagHi nuct

MOI'YhU TOK HACA

Yac MoxxeMmo 3amno4yeT pasroBopom y3
npukasueame cnegehux npumepa:

MpBu npumep

JegHakoct: 4+9=36

MOXEMO YATATW HA [Ba Ha4WHa KopucTehn ped , Behe’
a) 36 je 4 nyTta sefe of 9,
6) 36 je 9 nyTa BeFe og 4.

Kaga kaxemo fa je 36, 4 nyta eefe of 9, TO MOXKEMO pehn HA ODYTHM HAYMH,
kopucTehn pey ,,marse”:

a) 9 je 4 nyTa marbe o 36,

6) 4 je 9 nyTa matbe of, 36

Yuraj cnepeke jeAHaKoCTW Ha 4eTUPK HAYMHA

a)3+7 =21 Yutaw: 21 je ___ nyta seke oa 7, 21 je nyta seke og 3, 7 je

___nyTa mae og 21, 3 je ___ nyTa marse of 21
6)6+9 =54,
B)8-0=72
) 8+6=48.

QQ!FVI npumep

Paanukyj ,, Tonuko nyta eebn”, og ,,3a Tonwko sekn”.

Toma uma JacmuHa uma 3 Joua wma 3 nontuye
nyTa BuWe nonTuua of BULWe of Tome.
Tome
0000 0000 D ¢ X
0000
0000
gt AT P s TS =
nonTyLe. ; :
y Toje ___ nontuua Toje ___ nonTtuua.
Bpoj 12 je nyTa Bpoj 7 je za Behn
sehu op 6poja 4 o 6poja 4.

KOMEHTAP

OBa rnekuuja HameweHa je npe-
uM3snpamy 3Hadyewa mspasa ,To-
nuko nyta Behu (mamun) 6poj, a
TO npeuu3npawe ce CBOAW Ha
ynmTake jegHaKoCTU Kao LWTo je,
Ha npumep, 49 = 36 Ha YyeTnpwm
eKBMBarneHTHa HavmHa kopuctehnm
obe peun ,Behu* n ,mambn“ u
Tako nopegehm oba yumHMoLa ca
NpPOV3BOAOM.

Opyru npumep je HameheH pa-
3rMKOBaky 3HavYewa mspasa ,To-
nuko nyta Behu“ n ,3a TONUKO Be-
hn“. MpunoxeHe cnaranuue non-
TVUa Ty pasnnKy HajHenocpeaHunje
ncTU4y,

Y Tpehem npumepy 1CTO Mnope-
hHewe ce NpeHocn Ha jeaHaKoCcTn y
Kojuma je jeqaH YnmHuniaw, o3HayeH
cnoBom. OBOoe ce BpeOHOCT He-
nosHartor 6poja ,X“ HemocpegHo
ogpehyje ocnakakem Ha 3Hawe
Tabnvue MHOXeHsa.
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Hanwww 1 uapadyxaj 6poj koju je:

4 nyta eebon 9:
6 nyta eeh og 9:
8 nyta eeh og 5:
8 nyta sehn op 8:

sadeehnon 9.

zaGeehmog 9 _

3aBeefnonb:

i
+
+
o

3a8eehnog 8

Tpehu npumep

m\' YuTaj jeaHakocTm:

7+X=63
Bpoj X je ___ nyta marbu og 6poja :
o ST

Hahu 6poj X koju je:
a) 5 nyta marsm og 45,
__*X=45

K=

6) 8 nyTa marsk og 72,

B) 9 nyTa marsu of 54,

| e

X+9=63
Bpoj 2 je __ nyTa marbn og Opoja 63,
K=

Hahw konuko je nyTta:

a) 4 maree og 32,

X=_ .

0) 7 maree og 49,

B) 6 mare og 54,
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